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調査概要

調査期間 ： ２０２5年6月１2日～6月３0日

調査方法 ： 郵送配布による紙・WEB併用回答方式

調査対象 ： 成城１～９丁目 ２，０００世帯（無作為抽出）
（抽出補足） 令和７年４月１日時点の成城地域の総世帯数に対する各丁目の世帯数の割合を算出し、

調査総数（2,000世帯）を乗じて、丁目ごとの対象者数を均等に配分。
成城１丁目：204世帯 成城２丁目：282世帯 成城３丁目：１９２世帯
成城４丁目：２６３世帯 成城５丁目：１６６世帯 成城６丁目：１４０世帯
成城７丁目：２０８世帯 成城８丁目：３３５世帯 成城９丁目：２１０世帯

回答数/回収率 ： 596件／29.8％

有効回答数/有効回答率 ： 596件／２9.8％

紙

58%

Web

42%

アンケート回答割合

ｎ＝596



回答者の属性

7.8%
6.3%

問１-１ お住まいの地域
※抽出方法は、前ページ「調査概要」を参照

問１-２ お住まいの住居の形態

8.6%

15.1%

8.6%

15.3%

9.1%

5.9%

10.2%

16.4%

10.9%

成城1丁目

成城2丁目

成城3丁目

成城4丁目

成城5丁目

成城6丁目

成城7丁目

成城8丁目

成城9丁目

45.5%

5.0%

23.8%

22.3%

2.2%
1.0%

0.2%

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家）

集合住宅（持ち家）

集合住宅（借家）

社宅・寮

その他

無回答

ｎ＝596 ｎ＝596



回答者の属性

7.8%
6.3%

問１-3 世帯主のご年齢 問１-4 家族構成

ｎ＝596 ｎ＝596

1.3%
4.9%

12.6%

21.3%

22.1%

36.9%

0.8%

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

無回答

20.5%

28.4%33.4%

4.9%

12.1%
0.8%

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子ども

親と同居

その他

無回答



知っている

22%

知らない

76%

無回答

2%

回答者の状況

6.3%

問２－１ 「SEIJO GREEN CITY」の取組みについて、何か知っていることはありますか。

ｎ＝596



71.1%

1.3%

8.1%

12.1%

7.4%

パンフレットを読んだ

VISIONを読んだ

イベントで知った

区のHPを見た

その他

回答者の状況

6.3%

問２－２ 「SEIJO GREEN CITY」を知っている理由を答えてください。（複数選択可）

ｎ＝149
※本設問は複数選択可。

割合は回答総数に対する比率です。

問2－1で「1．知っている」と回答した方のみへの質問

その他理由（抜粋）
・知人から聞いた
・友人との会話の中で知った



回答者の状況

6.3%

問２－３ 令和７年３月に成城地域にお住まいの皆様へ全戸配布しました
「SEIJO GREEN CITY パンフレット vol.1 」をお読みいただけましたか。

ｎ＝596

読んだ

29%

読んでいない

67%

無回答

4%



39
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55
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7
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住民へのインタビュー

持続可能な暮らしの紹介

区事業の紹介

協力事業者の紹介

コラムやクロスワードなどのサイドコンテンツ

特にない

その他

無回答

回答者の状況

6.3%

問２－4 今後、パンフレット内容について、力を入れてほしいものはありますか。 （複数選択可）

問2－3で「1．読んだ」と回答した方のみへの質問

その他理由

・具体的に何を目指して取り組んでいくのか知りたい
・危機的状況に関する啓発
・成城の歴史や成城地域の神社仏閣、文化施設等の紹介
・美味しい食事処レポート記事
・学習会などをテーマにした記事
・ゴミ処理、清掃関連、防犯関連の改善活動紹介
・虫の発生予防情報、桜の木の対処法（毛虫、実、落ち葉など）

ｎ＝320
※本設問は複数選択可。

数値は選択肢ごとの回答件数であり、
回答者数とは一致しません。



回答者の状況

6.3%

問２－5 パンフレットをご覧にならなかった理由をお聞かせください。 （複数選択可）

ｎ＝406
※本設問は複数選択可。

割合は回答総数に対する比率です。

問2－3で「2．読まなかった」と回答した方にお伺いします。

その他理由（抜粋）

・気づかなった ・・・ 50件
・知らなかった ・・・ ２４件
・記憶にない ・・・ １９件
・届いたか不明 ・・・ １８件
・見ていない ・・・ １5件
・覚えていない ・・・ 16件
・成城に住んでいなかった ・・・ ５件
・チラシかと思って捨ててしまった ・・・ ４件
・工事中でポストがなかった ・・・ 2件

26.4%

16.5%

3.0%
7.9%

40.9%

5.4%

時間がなかった

興味がわかなかった

内容が難しそうだった

デザインが目を引かなかった

その他

無回答



回答者の状況

6.3%

問２－６ 「SEIJO GREEN CITY」の機運醸成を目的として、ロゴ（チラシ参照）を活用した
普及啓発グッズを制作予定です。案の中でどれが欲しいと思いますか。（複数選択可）

その他理由（抜粋）
・Tシャツ
・ボールペン
・うちわ
・風車
・コースター
・クリアファイル
・タオル
・ハンカチ
・ハンドタオル
・ウエットティッシュ
・マグネット
・コンポスト
・花の苗
・花の種や野菜の種
・シール
・メモ帳
・自転車用ステッカー
・簡易なCO2測定器
・すぐにゴミにならないもの
・特にない
・不要 など

154

381

47

13

87

26
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トートバッグ

エコバック

キーホルダー

缶バッチ

その他

無回答

ｎ＝708
※本設問は複数選択可。

数値は選択肢ごとの回答件数であり、
回答者数とは一致しません。



回答者の状況

6.3%

問3ー１ グリーンインフラという言葉を知っていますか。

ｎ＝596

知っている

40.1%

知らない

59.1%

無回答, 

0.8%



回答者の状況

問３ー２ グリーンインフラに関してご自宅で取り組んでいることはありますか。（複数選択可）

357

9

24

24

101

145

14

5

0 100 200 300 400

庭やバルコニーで植物を育てている

雨庭（レインガーデン）を設けている

雨水を再利用するためのシステム（雨水タンクな

ど）を設置している

自宅の屋上や壁面を緑化している

居住形態の関係上できない

特にしていない

その他

無回答

ｎ＝679
※数値は選択肢ごとの回答件数であり、

回答者数とは一致しません。

その他理由（抜粋）
・生垣緑化をしている
・果樹を育てている
・庭の草花や樹木を大切にしている
・成城憲章に沿うように心がけている
・道路に面する境界はブロック場にせず植栽を植えている
・土地建物において、できる限り舗装をしないで使用している
・植栽は環境に良いとは思うが、手入れを怠ると隣家や通行人
の迷惑になることも考えてほしい



回答者の状況

問３ー３ 次のグリーンインフラの取り組みについて、今後実践したいと思うことはありますか。（複数選択可）

その他理由（抜粋）
・ゴーヤなどの緑のカーテンを作りたい
・日陰を作る植栽づくりをしたい
・マンションでの屋上緑化を行いたい
・庭が荒れてしまったいるので、何とかしたい
・現状を維持し続けたい
・現状維持していきたいが、管理にかかる費用が高い

165

73

36

31

58

306

35

15

0 50 100 150 200 250 300 350

樹木や生垣緑化をしたい

植栽帯を設けたい

屋上または、壁面緑化をしたい

雨庭（レインガーデン）を設けたい

雨水タンクを設置したい

特になし・居住形態の関係上できない

その他

無回答

ｎ＝719
※本設問は複数選択可。

数値は選択肢ごとの回答件数であり、
回答者数とは一致しません。



244

257

320

108

71

64

62

66

1

0 50 100 150 200 250 300 350

地域コミュ

ニティ

災害対策

防犯対策

みどり

エネルギー

経済

特にない

その他

無回答

回答者の状況

6.3%

問４－１ 今の成城地域で課題だと思っていることはありますか。（３つまで選択可）

その他理由（抜粋）
・若い世代によって魅力的な飲食店が少ない
・高齢者交流が少なくなってきた
・少子高齢化問題
・成城憲章を守らない住宅が増えてきた
・桜の木の老朽化
・害虫・害獣対策
・カラス対策
・居住者のマナー（ごみのポイ捨て、ペットの糞尿）
・ごみの減量、ごみの出し場所
・路上喫煙
・インフラの老朽化
・車道・歩道の交通安全対策
・駅周辺の駐停車が多く、危険
・車いすでの移動が難しい
・地域の商店が減り、チェーン店が増えている
・駅前でゆっくりできるスペースがない
・太陽光発電設備の劣化による破棄問題

ｎ＝1193
※本設問は複数選択可。

数値は選択肢ごとの回答件数であり、
回答者数とは一致しません。



4.5%

22.5%

36.6%

33.1%

2.9% 0.5%

持続可能な暮らしの実現にむけて、自ら行動し、周囲の人

（家族、友人など）にも働きかけている

持続可能な暮らしの意味や必要性を理解し、実際に行動に

起こしている。

持続可能な暮らしの意味を理解し、「自分にできることはな

いか」などと考えてはいるが、まだ行動に起こせていない。

持続可能な暮らしの意味は理解しているが、特に何もして

いない。

持続可能な暮らしについて、興味がない。

無回答

回答者の状況

問４－２ 「持続可能な暮らし」に関する意識や行動について、あなたの状況に最も近いものを１つ選んでください。

ｎ＝596
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パンフレットの発行などの広報事業

地域団体や大学・学校等と連携した参加型イベント

SNSの活用、懇談会の実施といった地域人材とのつながり作り

子どもや若者を対象とした環境教育

グリーンインフラやみどりの普及啓発事業

地域課題の解決等の活動を行う区民団体の支援

太陽光発電による余剰電力の売買といった電力の地産地消事業

太陽光発電設備の設置が困難な住宅に対しての相談会・説明会

の実施

太陽光発電設備の設置についての住宅診断

その他

無回答

回答者の状況

問４－３ 持続可能な地域づくりに向けた区の事業について、期待しているものはありますか。（複数選択可）

ｎ＝1174
※本設問は複数選択可。

数値は選択肢ごとの回答件数であり、
回答者数とは一致しません。

その他理由（抜粋）

・住民の意識を変える取り組み
・集合住宅への太陽光発電設備助成
・具体的に何をどうすればよいかわかる
普及啓発事業

・省エネ製品の普及啓発事業
・集合住宅でもできる持続可能な暮らし
・学習会の開催
・道路整備等の必要な事業において、環境
負荷を減らす技術を導入してほしい

・数値目標の明示
・みどりを増やすことによる支援事業
・税負担を伴う事業は期待しない
・太陽光発電事業については懐疑的



回答者の状況

問５ ご自宅の電力契約について、
あてはまるものを１つ選んでください。

2.2%

12.1%

64.8%

20.5%

0.5%
全て再生可能エネル

ギー由来の電力を利

用している

一部、再生可能エネル

ギー由来の電力を利

用している

再生可能エネルギー

の電力は利用してい

ない

わからない

無回答

問６ 区では、ご家庭の太陽光発電で発生する余剰電力を、
地域内で効率的に利用しエネルギーの地産地消を目指した
実証事業を行っております。本事業についてご存じですか。

ｎ＝596 ｎ＝596

知っている

17.3%

知らない

82.2%

無回答

0.5%


